



4面锦旗背后的故事,真暖!

本报讯 记者廖冬云、通讯员赵晶报道:春节前夕,昌吉市民马某将印有“人民警察为人民,追赃挽损暖人心”“破案神速,智擒盗贼”等字样的4面锦旗,送到了昌吉市公安局刑事侦查大队侦查中队队长王祥等民警手中,以表感激之情。这4面锦旗背后究竟有什么暖心故事呢?事情还得从1月13日起。

13日当天,昌吉市公安局刑事侦查大队接到马某报警称他的手机店被盗,丢失了13部手机,价值3万余元。接到马某报警后,刑事侦查大队侦查民警立即奔赴现场展开调查。通过一系列侦查,民警立即锁定犯罪嫌疑人阿某以及其他4名团伙成员,在掌握阿某等人在乌鲁木齐市的活动轨迹后,为避免错失抓捕良机,侦查民警立即前往乌鲁木齐市,经过走访、摸排、蹲守,最终将犯罪嫌疑人阿某等5人一举抓获,挽回经济损失5万余元。

经查,春节前夕,阿某等人来往乌鲁木齐市与昌吉市之间实施盗窃。经连夜审讯,5名嫌疑人如实供述了他们在昌吉市辖区某路边门面店、某商城门面店、某居民小区门面店连续作案5起的犯罪事实。

犯罪嫌疑人被抓获归案,马某3万余元的经济损失也被全部追回,马某想用自己的方式感谢办案民警。于是,他



春节前夕,昌吉市民马某(左三)向昌吉市公安局刑事侦查大队赠送了4面锦旗以表感谢。
图片由昌吉市公安局刑事侦查大队提供

来到昌吉市一家广告公司特制了4面锦旗。“民警仅用了2天就破案了,还第一时间帮我追回了全部经济损失,我非常感谢他们。我觉得送4面锦旗都不足以表达我对人民警察的感激之

情。”马某激动地告诉记者。

接过锦旗,王祥坚定地说:“群众送的不仅仅是一面锦旗,更是对我们公安民警的认可。今后我们将牢记宗旨为群众解难题,在实干中赢得民心民意。”

车辆亏电“趴窝” 交警暖心救助

本报讯 通讯员周娟报道:1月20日22时20分,昌吉州公安局准东经济技术开发区分局交警大队巡逻至S239线43公里处,发现一辆轻型小货车在红绿灯前停滞不动,驾驶员几次尝试发动无果。后方车辆持续鸣笛,造成了该路段拥堵,见此情景,车

内的驾驶员一时间心急如焚,不知如何是好。

执勤民警上前查看,经询问得知,该车辆因室外气温较低导致电瓶亏电无法启动。

为避免发生道路交通事故,执勤民警立即行动,一边儿疏导交通,一

边儿帮助驾驶员将车辆推至路边安全地带,并用随车携带的电瓶连接线为故障车辆充电。几番操作后,车辆成功启动。

临走前,民警再三叮嘱驾驶员,驾车出行前一定要仔细检查车况,并提醒他冬季行车应当注意的安全事项。

州府各派出所开展行业场所安全检查



1月28日,昌吉市公安局民警在昌吉市某KTV进行安全检查。

本报记者 廖冬云 摄

本报讯 记者廖冬云、通讯员俞志超报道:为全面加强社会面治安管控、积极营造良好的社会治安环境,确保辖区社会治安秩序稳定,1月28日至29日,昌吉市公安局治安管理大队深入辖区行业场所开展

安全检查,进一步压紧压实行业场所监管责任,规范管理机制,堵塞监管漏洞。

检查中,昌吉市公安局治安管理大队组织各派出所警务人员,将他们

落实安全责任 推动安全发展

分为多个小组深入辖区KTV、酒吧、足浴按摩店、棋牌室等行业场所开展专项检查。民警主要检查娱乐场所内是否悬挂“禁毒、禁赌、禁黄、禁止未成年人进入”等标识,并通过查看登记台账、核实身份信息、现场抽查等,检查场所是否违规接纳未成年人,是否存在违规雇佣未成年人担任服务员,是否存在涉“黄赌毒”等违法犯罪。

此外,民警还通过现场发放宣传资料、以案释法的方式向场所主体责任人及工作人员开展禁止“黄赌毒”宣传教育,深刻揭露“黄赌毒”的危害,要求行业场所进一步加强安全防范工作,强化内部管理,叮嘱场所主体责任人及工作人员如发现有赌博、吸毒、卖淫嫖娼、打架斗殴等任何违法行为,要立即向公安机关报告。

针对发现的问题,执法民警现场提出整改意见,并督促场所主体责任人加强春节期间的巡查,切实消除各类安全隐患,遏制行业场所内违法犯罪行为,为辖区各族群众营造一个平安祥和的氛围。

远离非法集资 拒绝高利诱惑

(上)

长春检察在行动



相信每个人都有过这样的想法



但是每次翻看自己的小金库时,却又难得要抓狂。



想要分分钟发家致富,走上人生巅峰? 很多人可能会误入不法分子精心设计的投资圈套。

你贪他的利益,他骗你的本金!



州府各派出所开展行业场所安全检查

【非法集资的受害对象】

1. 急需用钱的务工者
2. 上班“搬砖”的年轻人
3. 想要“钱生钱”又有些闲钱的“业余投资者”
4. 想赚点生活费、零花钱的大爷大妈

【非法集资的常见套路】

套路一

画饼造势,营造实力假象,项目“高大上”。



“实地考察”“营业执照” “名人合影”“明星代言”

“五百强”“海外上市”“资本过亿”

来源:学习强国